6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecsmeB co AHS MPONAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne necém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomol TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccMmoTrpenue mpeTeH3WH K TPOMYKIMU MPOWU3BOAUTCS TPU HATHYUH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM OpraHm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a COOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAueCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAaXKCHbI B HACTOALIEM PYKOBOA-
CTBE

6.4  IlpemoxeHus U 3aMEYaHHS TPOCUM HAIMPABJISITH 110 apecy:
142800 MockoBckasi 060i1., T. CtynuHo, yi. BoeHHbIX cTpouTtenei, 1.3
Tedt/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 7833 usrorosineno OO0 "TPEUJIEP" B COOTBETCTBUHM C TEXJIOKY-
MeHTanuen, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOH OpPraHM3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7833
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7833 (maiee TCVY) mpenHa3HadeHo s
LIAPHUPHOM CIEMKH JIETKOBBIX aBToMoOmnei Toyota RAV-4 /Toitora RAV-4 ¢ 2013 -
2018 r.B. (He moaxomut Ha MoauduKanuio ¢ GpyHkueil “CodonHbie pyku”) ¢ Gykcupy-
€MbIM MPUIIENIOM MOJIHOM Maccoi 1o 1200** kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHHUECKOMY perjaMeHTy TaMOXEeHHOTo
Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCHOPTHBIX CpencTB" (yTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u T cienHOro yCTpOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JInameTp CHEmHOTOo Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mostHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, Kr 1200**
1.4 Ilapametp D, He 6onee, kH 7,6
1.5 ITapameTtp S (MakcuMadbHas BepTUKAIbHAS HATPYy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 23,5+0,7
2. KOMILIEKT TIOCTABKH

2.1 TCVY 7833 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 1.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Ilepen monTa:kom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOWJIb HA 3CTa-
KaJe MJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJSITOPHYIO Oarapero,
aBTOMOOMWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NMOJ KOJIEcCA MOJIOKUTH
yHnopsl (0ammMakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTaxKy JOJKHBI MPOU3BOJUTH /IBA YeJIOBeKa, co0JII0aast
Mepbl NPeI0CTOPOKHOCTH.

**CBGHSHI/I}I 0 MaKCHUMaJIbHO HOHyCTHMOﬁ Macce Imnpunena YTO4YHHUTE Yy JUJIEpa aBTO3aBOJa
MPOU3BOJAUTEIIA, HO OHA HE MOXKCT IIPEBBIIIATL YKa3aHHYIO MacCy HpHUIleIia.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

%

4 mr

*Bonr M12x45 (8.8)
*[Iaii6a 12.65T
*[1laii6a 12x36-2 mr

BboxoBsie
KPOHILUTEHHBI
JIEBBII/ TIDABBIiA

Bbanka TCY
*[aii6a 12.65T

*

*IToxpo3eTHUK

CuenHoii ma

OtBepcrie A

* TIpocTaBKU *Bonr M12x1,25x90 (8.8)
*Taiika M12x1,25

CamMocToIl.
2 mir. *[1laii6a 12.65T

*[1laii6a 12x36

2 T

Puc.1 TsroBo-cuemnHoe ycrporicteo 7833.
Ipumeyanue: geTau, TOMEYEHHBIE * BXOIAT B [TAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAX HA ABTOMOBNJIb

PadoTty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NIPOBOANTH B YCJIOBHSIX ABTOCEpPBHUCa
4.1 [emoHTHpPOBaTh OYKCUPOBOYHYIO IPOYLIMHY M JONOJHUTEIbHBIN MOABEC C [ITyIIIU-
Tend. OYHCTHTH IITATHBIE OTBEPCTHS B MOJIKAX JIOHKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIICH HX JICH-
Tl (ipu Hajmuuw). CHATH 3aAHNI OaMIep W YCWIHMTENb 3agHero Oammepa (yCHINTENb
0oJIbIlIe HE MTOHATOOUTCS), CTAKAHBI , TBUTHHUK C JIEBOH CTOPOHBI.

4.2 3Bakpenuth GOKOBBIE CheMHBIE KpoHIuTelHHbl TCY (NpaBBIli W JIEBBIH COOTBET-
CTBEHHO pHC.l) K HIKHHUM ITOJIKaM JIOH)XEPOHOB a/M (C JIEBOH CTOPOHBI — TpeMsi, a C
npaBoil CTOpOHBI — JBYMsT) Gonrtamu M12x1,25x35 (o rosnoBku GOJITOB MOJIOKHUTH
mraifos1 rpoBepHbIe 12.651 n maiiosr 12x36). Kpenexx He 3aTAruBats.

4.3 VYcranosure Ganky TCY, 3akpenmuB e€ K OOKOBBIM KPOHINTEHHAM GoiTaMu
M12x45 u raiikamu M12 (moj rojoBkd OOJTOB MOUIONKKUTH maiObl 12x36, moj raiiku
MO/IIOKUTH 11aii6sl rpoBepHbie 12.65T n miaitosr 12x36), kK MpUBapHBIM Traiikam — Kpe-

*Bonr M12x1,25x35 (8,8)

“Bont M12x1,25x45 (8.8)

muTh Oontamu M12x1,25x45, 1o TOJOBKH OONTOB TOJIOKUTH MIAHOBI TPOBEPHBIE
12,65T u maii6er 12x36. Kpenex He 3aTITHBATh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001dxicen pacnonazamvcs cmpo2o 6004b NpoOdOJbHOU
ocu asmomoous.
4.5 TIpousBecTH 3aTSDKKY Kperexa, IpeJBapUTENbHO CMas3aB pe3b0y Jo0oil KOHCH-
CTEHTHON CMa3KoM.

o MowmeHT 3aTsikku M12— 8,0...10,0 krem
4.6 VYcraHoButh Ha MecTo Gammep (IpeIBAPUTENBLHO, NPU HEOOXOIUMOCTH, CIECIAB
BBIpe3 B OamIiepe B LEHTpe CHU3Y — 75 MM IIUpUHOH 1 20 MM riryOuHOH, 1uist a/m ¢ 2017
I.B. -065 MM IIMPHUHOHN M 65 MM ITyOUHOI1), C/ienaTh BBIpE3 B MBUILHHUKE (TOJNBKO JUIA a/M
2013-2016 r.B.) c mpaBoro 3axHero (1o xoay a/Mm ) yria - 45mm mmpunoi u 100 MM rity-
OMHOM, YyCTaHOBUTH MBUTLHUK Ha MECTO.
4.7 3akpenuThb CUEMHOM Iap ¥ KPOHIITEWH KPETUIEHUS PO3ETKU K KPOHIITEHHAM IIapa
6ontamu M12x1,25x90 u raiikamu M12x1,25 camocTor. (IIPOJIOKUB MEXy KPOHIITEH-
HaMH I1apa U MapoM — IPOCTaBKH)
BHumaHue: mocjie 4-X KpaTHOIO NPMMEHEHHUs CAMOCTONOPALIMecs] TAaiKu Heo0Xo-
JAUMO 3aMEHHMTh Ha HOBbIe!
[Ipou3BecTr 3aTsKKY Kpelexa, MpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3Kon

e Mowmenr 3atskku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.8 Tloacoenunuts nposozaa TCY K 3IEeKTPONPOBOJKE aBTOMOOMIIS (B YCIOBHUSX aBTO-
cepBuca).
49 TloaKmrounTs AKKyMYyJIATOPHYKO 0aTapero U MpOBEPUTH JEHCTBUE TIPUOOPOB OCBE-
LIEHUS ¥ CBETOBOM CUTHAIM3AINH IIPHILIETIA.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATAIIMA ¥ TEXHUYECKOI'O OBCJTYKUBAHHSI.

51 Texuuueckoe obcayxuBanre TCY 3akioyaeTcss B MEPHOJAUYCCKOM OCMOTPE
6onroBbix kperuieHuit TCY K aBTOMOOMITIO M KPEIJICHUS IPUOOPOB 3JIEKTPOOOOPyI0Ba-
Hus. [Toarsokky 60ToBbix coenuHeHnid TCY MpoBOAMTH MPH TEXHUYECKOM 00CITyKHBa-
HUUW aBTOMOOMJIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIb 3KCIUIyaTUPYETCs 0€3 MpHilena, HeOOXOMMO CIIEIHOM map 1mo-
KPBITh 3AIIATHON CMAa3KOW MM HAJETh 3alIMTHBIN KoJmak. [Ipu crenke mpuiena ¢ a/Mm
map 10JDKeH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHON CMa3KoOii.

5.3 Tlocne ¢ukcanyu CIENHONH TOJOBKH MpPHIENa Ha MIape, OCYIIECTBUTh CTPaxoBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOMWIISL C NPHUIIETIOM, HCIIOJNB3YSl OTBEPCTHE A B INPaBOM KPOHIITEIHE
mapa TCY. KaTeropnuecku 3anpeiieHa 3KCIUIyaTalnus npuiena 0e3 ycTaHOBJIEH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX Henel (TPOcoB).

5.4 He nonyckaercst 0yKCHpPOBKa NPULENOB MOJIHOH Maccoii 6os1ee 1200** kr u co
CKOPOCTHI0, peBbImaouei 90 km/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

